
 

 
Procès-verbal du conseil de l’école doctorale de 

chimie de Lyon (ED 206)  

25 Avril 2017 
 

Présents : 

Chantal ANDRAUD, Rémy BAYARD, Stéphanie BRIANCON, Arnaud BRIOUDE, Stéphane 

DANIELE, Elise DUMONT, Renée EL MELHEM, Didier ESPINAT, Marie-France JOUBERT, 

Catherine JOURNET, Timothy MCKENNA, Christophe MORELL, Yves PERRODIN, 

Catherine PINEL, Olivier PIVA  

 

Ordre du Jour : 

L’ordre du jour comportait les points suivants : 

- Vote des membres étudiants et extérieurs du conseil de l’ED 

- Validation du règlement intérieur de l’ED Chimie 

- Point sur le budget de l’ED CHIMIE 

- Actions menées et à mener 

- Questions diverses (impression diplôme doctorat, Composition jury thèse …) 
 

Le quorum étant atteint (14 /15), la séance débute à 12h35. 

 

1- Vote des membres étudiants et extérieurs du conseil de l’ED 

 

Pour compléter la composition du conseil de l’ED Chimie, le conseil a voté sur la liste des 

candidats étudiants ainsi que celle des membres extérieurs. A l’unanimité, les deux listes 

suivantes ont été élues : 

Liste étudiants : 

- Alejandra BUENO 

- Romain REOCREUX 

- Benjamin BOUSQUET 

- Rúben TEIXEIRA FRANCO 

 

Liste membres extérieurs : 

- Salima BOUTTI 

- Jacques Chevalier 

- Emmanuel DEJEAN 

- Jean -François POISSON 

- Anne-Cécile ROGER 

- Serge RUDAZ 

- Serge STOLL 

 

2- Validation du règlement intérieur du conseil de l’ED 

 

Un texte provisoire du règlement intérieur a été présenté aux conseillers qui ont apportés 

des corrections, ajouts et modifications. La version 2 de ce texte sera envoyée au collège 

doctoral. 

 



3- Point sur le budget de l’ED 

 

Un point sur le budget a été présenté aux conseillers en explicitant les dépenses 

concernant le fonctionnement de l’ED : subventions des congrès pour les étudiants, PhD 

tour India avec l’aide de  Campus France pour la promotion de l’ED chimie et des 

laboratoires associés vis-à-vis de futurs doctorants indiens. Ci-joint un compte rendu du 

Dr Shashank MISHRA en charge de la promotion de l’ED en inde. 

 

Au jour de la réunion, la ventilation du budget est la suivante : 

Budget total ED CHIMIE 30 280€ 

 Recette Dépense 

Fonctionnement 26 780 € 10 626,50 € 

Equipement 1 500 € 0 € 

Personnel 2 000 € 300 € 

 

 

 

4-  Questions diverses 

 

a- Impression des diplômes de l’UdL : Depuis janvier 2016 plus aucun diplôme (ce n'est 

pas tout à fait exact) n'est imprimé (soient des centaines) car il n'y a pas de consensus 

au niveau de l'UdL pour savoir qui les signe. D'après la loi (le décret), le diplôme doit 

être signé par l'établissement accrédité soit seulement l'UdL mais tous les 

établissements opérateurs ne sont pas d'accord et cela bloque le système... 

Réponse : Le VP recherche de Lyon 1, M. Fabrice Vallée, devrait rapidement trouver une 

solution (même transitoire). 

 

b- Composition des jurys de thèses : Les conseillers expriment la difficulté à mettre en 

place une représentation équilibrée homme/femme dans certains domaines de la 

chimie. De plus la règle de composition des jurys de thèse est différente entre Lyon1 

(3/8 membres féminins) et les autres établissements opérateurs (1 membre féminin 

au minimum). La règle impliquant la présence d’un personnel de Lyon 1 de rang A 

dans les jurys est également jugée délicate à appliquer. 

Réponse : Mme Joubert précise qu’elle fera remonter ces difficultés au niveau du VP 

recherche et explique que la présence d’un personnel de Lyon 1 de rang A dans un jury 

de thèse peut être dérogatoire. 
 

Fin de séance : 14h40 
 

P.J. : Transparents de la réunion, CR PhD India tour 2017, règlement intérieur ED 

 

 

Fait à Villeurbanne le 28 Avril 2017,  

 

Pr. Stéphane DANIELE 

Directeur ED Chimie de Lyon 


